



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
ДЕНИСЕНКО ВІТАЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

01196 м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел./факс 286-83-59

№ 717

від «29» грудня 2023 року

**ЗВІТ**

**депутата Київської обласної ради VIII скликання  
за період 2023 рік**

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого виборчого округу і їм підзвітний.

Відповідно до ст. 16 вказаного закону депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.

Враховуючи вищевикладене на підставі ст. ст. 11, 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», сформований даний звіт.

Київська обласна рада — є представницьким органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» й іншими законами, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами.

За результатами місцевих виборів, що відбулись 25 жовтня 2020 року обрано депутатів Київської обласної ради VIII скликання у кількості 84 особи.

Депутати набули повноважень з моменту проведення установчої сесії Київської обласної ради 8 скликання, яка відбулась з 20.11.2020 року.

Як депутат Київської обласної ради VIII скликання обраний від Київської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» у Київському обласному територіальному окрузі №7, який включає Вишгородську, Іванківську, Славутицьку, Димерську, Петрівську, Пірнівську та Поліську територіальні громади.

У Київській обласній раді є членом депутатської фракції Політичної партії «Європейська Солідарність».

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

**Поштова адреса:**

селище Іванків, Вишгородська територіальна громада, Київська обл.  
вул. Рівношанська, буд. 2, кв. 3

тел. — 38 067 657 07 94

[denisenko.vitaliy@kio.gov.ua](mailto:denisenko.vitaliy@kio.gov.ua)

З метою звітування про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу повідомляю наступні відомості щодо моєї діяльності у якості депутата Київської обласної ради VIII скликання

## **РОБОТА ТА ІНІЦІАТИВИ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ РАДІ**

### ***Участь у сесіях обласної ради***

Протягом звітного періоду прийняв участь у 99% проведених пленарних засідань

На пленарних засіданнях приймав активну участь в обговоренні питань порядку денного, надавав пропозиції та зауваження

На пленарних засіданнях мною підтримано прийняття рішень Київської обласної ради які відповідають закону та приймались в інтересах виборців також мною контролюється їх виконання у межах повноважень передбачених чинним законодавством України

### ***Членство та робота у комісіях***

Постійні комісії Київської обласної ради є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради

Комісії за дорученням ради або за власною ініціативою попередньо розглядають проекти програм соціально-економічного і культурного розвитку Київської області, інших цільових програм, обласного бюджету, звіти про виконання програм і бюджету, вивчають і готують питання про стан та розвиток відповідних галузей господарського і соціально-культурного будівництва, інші питання, які вносяться на розгляд Ради, розробляють проекти рішень ради та готують висновки з цих питань, члени комісії виступають на сесіях Ради з доповідями і співповідями

Рекомендації постійних комісії підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані

На момент складання даного звіту є діючим членом та секретарем Постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації та житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій

У 2023 році здійснював заходи з підготовки та прийняв участь у 99% засідань комісії, на яких приймав активну участь в обговоренні питань порядку денного, надавав зауваження, а також вносив пропозиції щодо рішень комісії по питаннях порядку денного

Комісія з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій проводить вивчення, попередній розгляд, готує висновки та/або рекомендації з наступних актуальних питань, які належать до повноважень Ради

- затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку Київської області у сфері комунальної власності, приватизації та житлово-комунального господарства, цільових програм з цих питань, заслуховування звітів про їх виконання

- вирішення в установленому законом порядку питань щодо управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області;

- звітування голови Київської обласної державної адміністрації, його заступників, керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів Київської обласної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку Київської області з питань комунальної власності, приватизації та житлово-комунального господарства, рішень Ради із зазначених питань, а також про здійснення Київською обласною державною адміністрацією делегованих Радою повноважень у сфері комунальної власності, приватизації та житлово-комунального господарства

- надання згоди на передачу об'єктів з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та прийняття рішень про передачу об'єктів права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у державну власність, а також щодо придбання об'єктів державної власності;

- прийняття рішень щодо утворення, реорганізації, ліквідації, перепрофілювання об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області;

- затвердження та внесення змін до статутів (положень) підприємств (об'єднань), закладів, установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області;

- прийняття рішень щодо передачі окремих об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність відповідних територіальних громад Київської області, а також щодо прийняття об'єктів комунальної власності відповідних територіальних громад Київської області до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області;

- надання дозволу на списання, відчуження, приватизацію об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області в установленому порядку;

- встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги, які надаються підприємствами, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, а також суб'єктами господарювання, що здійснюють управління (експлуатацію) цілісними майновими комплексами таких підприємств;

- попередньо розглядає та погоджує кандидатури на посади керівників суб'єктів господарювання спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області;

- затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку Київської області у сфері впровадження енергозберігаючих технологій, цільових програм з цих питань, заслуховування звітів про їх виконання;

- звітування голови Київської обласної державної адміністрації, його заступників, керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів Київської обласної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку Київської області з питань впровадження енергозберігаючих технологій, рішень Ради із зазначених питань, а також про здійснення Київською обласною державною адміністрацією делегованих їй Радою повноважень у сфері впровадження енергозберігаючих технологій;

- затвердження обласного бюджету в частині фінансування енергозберігаючих технологій, внесення змін до нього, затвердження звіту про його виконання;

- інших питань управління комунальною власністю, приватизації житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, які відносяться до компетенції Ради законодавством України та відповідають профілю постійної комісії;

Основною формою роботи постійної комісії обласної ради є засідання, які проходять систематично.

За звітний період постійною комісією розглянуто більше 2000 питань, з яких більшість винесено на розгляд сесії Київської обласної ради VIII скликання.

Профільною комісією щоквартально проводиться моніторинг виконання завдань та заходів, погодження внесення змін до 3-х Київських обласних програм.

Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки.

Київської обласної цільової програми підтримки підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області і запобігання їх банкрутству на 2020 -2023 роки».

**Поштова адреса:**

сесія Іванків, Вишгородський район, Київська обл.  
вул. Рівнянська, буд. 2, кв. 2

тел. +38 067 657 07 94

e-mail: demisenkov.kog@gmail.com



Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства енергетичної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки

Члени постійної комісії постійно знайомляться з інформацією щодо виконання обласних програм вносять свої пропозиції стосовно вдосконалення цієї роботи вносять пропозиції щодо змін та доповнень до вищезазначених програм

Комісія плідно співпрацює з виконавчим апаратом Київської обласної ради структурними підрозділами Київської обласної державної (військової) адміністрації, районними радами, керівниками підприємств, установ, організації, а це в свою чергу дає можливість оперативно розглядати та вирішувати актуальні питання, пов'язані з життєдіяльністю області

Членів комісії об'єднує активна життєва позиція, участь у громадсько-політичному житті, відповідальне ставлення до своїх обов'язків і результативна робота як в обласній раді, так і в районах області. Депутати працюють в комісії якісно і сумлінно злагоджено та професійно

Кожне питання яке виноситься на розгляд засідань постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій виважено та обґрунтовано розглядається членами комісії і лише після цього приймаються певні висновки та рекомендації. Жодне з питань на засіданні постійної комісії не розглядається без вивчення ситуації без участі профільних структурних підрозділів Київської обласної державної адміністрації та залучення представників місцевих органів, керівників організації та установ, які є суб'єктами подання документів на розгляд засідання постійної комісії

На засіданнях постійної комісії були розглянуті наступні актуальні питання

Спільно з профільними постійними комісіями Київської обласної ради було розглянуто 6 питань щодо трудових відносин з керівниками підприємств, установ та закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області

Профільною постійною комісією було розглянуто 64 питання щодо передачі майна між комунальними закладами та підприємствами Київської обласної ради та передачі автомобілів швидкої допомоги на баланси військових частин для потреб Збройних Сил України (у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» який затверджено Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», в Україні введено воєнний стан із 24 лютого 2022 року, тому виникла необхідність прийняття низки важливих питань) а також розглянуто 16 питань щодо надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області з них 12 – прийняття благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області

Крім цього членами постійної комісії підтримано 9 питань щодо надання комунальним закладам і підприємствам Київської обласної ради дозволу на списання основних засобів, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області.

Важливими були питання реорганізації, перетворення, приєднання, зміни назви комунальних закладів та підприємств, підтримано та рекомендовано винести на розгляд сесії обласної ради наступні питання «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ «ХОСПІС» до КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР» «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКІ ОБЛАСНІ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ КУЛЬТУРИ» та КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР «АКАДЕМІЯ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ ПАВЛА ЧУБИНСЬКОГО», «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА МУЗИЧНО-ТЕАТРАЛЬНА

БІБЛІОТЕКА» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ», «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ», «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА» шляхом перетворення у КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА», «Про зміну назви та внесення змін до Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ ДІЙ ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ, ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ В АНТИТЕРОРИСТИЧНІЙ ОПЕРАЦІЇ ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ ТА ІХ СІМЕЙ», «Про перейменування КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФІЗИОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР» у КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР» та затвердження статуту в новій редакції», «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР НЕБЕЗПЕЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР», «Про перейменування КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «Національний музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році» на КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «Національний музей-заповідник «Української військової звитяги» та затвердження статуту в новій редакції», «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ», «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» та ін.

На засіданнях постійної комісії в новій редакції погоджено і винесено на засідання сесії Київської обласної ради 20 статутів (положень) комунальних закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області.

Погоджено та затверджено 20 звітів про оцінку нерухомого майна з метою проведення аукціону нерухомого майна, коли орендодавцем виступала Київська обласна рада. Погоджено 2 проєкти розпоряджень виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради «Про включення до переліку другого типу нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області».

Детально вивчено та підтримано наступні актуальні проєкти рішень Київської обласної ради: «Про погодження річних планів виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, надання послуг з постачання теплової енергії Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради та Комунального підприємства Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» на 2023 рік», «Про встановлення питомих норм споживання теплової енергії Комунальному підприємству Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради на плановий період (01 жовтня 2023 року – 30 вересня 2024 року)», «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії Комунальному підприємству Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради на плановий період (01 жовтня 2023 року – 30 вересня 2024 року)».

**Поштова адреса:**

селище Іванків, Вишгородський район, Київська обл.,  
вул. Розважівська буд. 2, кв. 2

тел. +38 067 657 07 94

e-mail: denisenkov.koga@gmail.com

Постійною комісією підтримано проекти рішень «Про затвердження Положення про наглядову раду у музейних закладах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії з продажу об'єктів малої приватизації, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» «Про затвердження Типового положення про наглядову раду закладу вищої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області», «Про окремі питання діяльності комунальних підприємств Київської обласної ради», «Про внесення змін до Типового Положення про надання платних медичних послуг закладами охорони здоров'я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 19.02.2019 № 756-32-VII» «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 24.11.2011 № 225-12-VI «Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» (зі змінами)»

### **РОБОТА У ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ.**

#### **Громадська приймальня та прийом громадян.**

Громадська приймальня депутата є формою безпосередньої взаємодії мене як депутата Київської обласної ради з громадянами – мешканцями виборчого округу, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності, органами державної влади та місцевого самоврядування, органами самоорганізації населення, розташованими на території Київської області.

У звітному періоді мною у виборчому окрузі було організовано роботу громадської приймальні, як депутата Київської обласної ради.

Громадська приймальня розпочала свою роботу з липня 2021 року у смт Іванків, Вишгородського району Київської області по вул. Поліська 2.

У звітному періоді в рамках роботи громадської приймальні було забезпечено біля 20 прийомів громадян за наслідками яких опрацьовано більше 80ти звернень мешканців Київської області.

У результаті опрацювання звернень громадян 65 мешканців (сім'ї) Вишгородського району отримали матеріальну допомогу з яких:

- 45 сімей Іванківської територіальної громади.
- 10 сімей Петрівської територіальної громади.
- 7 сімей м. Вишгород.
- 2 сім'ї м. Васильків.
- 1 сім'я смт Димер.

Матеріальна допомога отримана мешканцями Київської області на лікування та на відновлення житла, пошкодженого у наслідок військової агресії РФ.

**Дякую за довіру!**

**Працював та продовжую сумлінно працювати, захищаючи інтереси мешканців Київщини!**

**З повагою,**

**Депутат Київської обласної ради**

**В.М. Денисенко**